

Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1



НОВЫЙ ГОД И  
НАСТОЯЩИЙ СНЕГ...

ДОКТОР ШЛЯГЕР



СОБЫТИЯ. МНЕНИЯ. ИСТОРИИ.

№3 (293)  
ЯНВАРЬ 2026

# Бульварные новости

ВЕЛИКАЯ



СТР.7-9

СТР.14-15

ТОТ  
САМЫЙ  
ГАЙДАР

**Геннадий Норд**

Вячеслав Добрынин - знаменитый исполнитель эстрадной песни, композитор, народный артист. Хиты музыканта в 1980-х и 1990-х, кажется, звучали отовсюду. Певца с хрипловатым голосом полюбили миллионы. На многие его композиции делают ремиксы современные исполнители.

**С мамой**

Кажется, Добрынин знал какой-то секретный рецепт написания шлягеров. Его хиты «Прощай!», «Ягода-малина», «Синий туман» подпевают каждый житель нашей страны. По музыке Добрынина можно легко понять, каким он был человеком - светлым, добрым, с хорошим чувством юмора. Его песни исполняли многие артисты - Анна Герман, Лев Лещенко, Михаил Боярский, Надежда Кадышева, Михаил Шуфутинский, ансамбль «Самоцветы».

Родителей Вячеслава, подполковника Галуста Петросяна и медсестру Анну Антонову, свела вместе война. Они сумели пожениться в это непростое время, но семья просуществовала всего три года. Победу влюбленные встретили в Кенигсберге. Затем Анна поехала в Москву, а Галуст продолжил службу в Японии. В столице Анна узнала, что ждет ребенка.

Однако, родня Галуста, мечтавшая о том, чтобы его второй половинкой стала армянская девушка, отказалась принять Анну и презирательно называла ее ППЖ - походно-полевая жена. В итоге женщина записала сына под своей фамилией - Антонов.

**С первой женой и дочкой Екатериной****ДОКТОР ШЛЯГЕР**

Воспитанием ребенка Анна занималась одна. Ее муж, увы, никак себя не проявлял.

Встретиться с отцом у Вячеслава так и не получилось. Галуст Оганесович ушел из жизни в 1980-м. Лишь в 2000 году во время гастролей в Армении музыкант навестил могилу отца.

**С первой женой Ириной****С дочерью Екатериной**

Анна Ивановна подтолкнула сына к музыке, которую сама любила. Вячеслав записался в музыкальную школу и выбрал баян. Позже научился играть на гитаре.

Вячеслав Антонов посещал элитную школу, где имелась баскетбольная команда. Вскоре юноша ее возглавил. Каникулы мальчик проводил в Смоленской области, в доме родителей матери. В четырнадцать лет будущий композитор вовсю подражал стилягам: носил брюки-дудочки, яркие рубашки. А в старших классах парень впервые услышал «Битлз» и превратился в поклонника модной группы. Создав группу «Орфей», Вячеслав стал давать концерты в кафетериях перед публикой, специально приходившей послушать и посмотреть на музыканта.

Получив школьный аттестат, Вячеслав поступил в МГУ, выбрав факультет истории искусств. О том, что в молодости ему нравилось изучать мир искусства, говорит тот факт, что композитор окончил аспирантуру. Но о музыке юноша тоже помнил, успевая посещать занятия в музыкальном училище. Добрынин окончил сразу два отделения: народное по классу баяна и дирижерско-хоровое.

В 1970 году Вячеслав сделал окончательный выбор: перевесила музыка. Молодого человека приняли в ансамбль Олега Лундстрема в качестве гитариста. Чуть позже музыкант сменил фамилию, взяв творческий псевдоним Добрынин. Певцу хотелось, чтобы зрители не путали его с коллегой Юрием Антоновым. А в 1972 году отчество Григорьевич и фамилия Добрынин стали официальными и были внесены в паспорт.

В 1970-х Вячеслав познакомился с Аллой Пугачевой и музыкантами вокально-инструментального ансамбля «Веселые ребята». Эти знакомства вскоре переросли в плодотворное сотрудничество. В репертуаре музыкантов появились песни Добрынина, многие из которых быстро превратились в хиты. О москвиче заговорили как о состоявшемся композиторе.

Выйти на сцену, а случилось это в 1986-м, Добрынина заставил случай. Как-то раз на студии должна была состояться запись его новой песни «Ах, друзья, мои друзья». Предполагалось, что ее споет Михаил Боярский. Актер



Со второй женой Ириной



должен был прибыть из Одессы, где находился на кинопробах. Но вдруг позвонил и сообщил, что приехать не может. Форс-мажор. Что делать? Студия-то простаивает! Боярский предложил:

- Саруханов поет, Николаев поет, Малежик поет, и ты пой! Сам иди и записывай.

- Я не репетировал, - отговаривался Добрынин.

- Ты же автор! Ты там каждую ноту знаешь! - подключились коллеги и буквально затолкали композитора в студию.

Кстати, песню записали за один дубль.

В 1990-м Вячеслав Добрынин получил «Золотой диск» от фирмы «Мелодия», выпускавшей пластинки. И было за что: диски «Синий туман», «Колдовское озеро» были проданы тиражом семь миллионов экземпляров каждый.

- Слава старается написать плохую песню, но у него не получается, - шутил друг и коллега поэт Симон Осиашвили, в соавторстве с которым было написано немало хитов.

венно стал известен. Редакцию передачи засыпали просьбами снова показать понравившегося артиста.

Зрителей услышали. С этого момента Вячеслав Григорьевич регулярно выходил на сцену. Его дискография пополнилась шлягерами «Бабушки-старушки», «Не ссыпь мне соль на рану» и другими, которые в 1980-х звучали по всем телеканалам.

В 1990 году Вячеслав создал группу «Доктор Шлягер». Позднее композитор выпустил получивший популярность альбом «Вы любите эти песни», в который вошел яркий трек «Сумасшедший дождь».

В 1995 году появилась композиция «Ах, какая женщина». Настоящим шлягером стала «Льется музыка», которую музыкант исполнил в дуэте с Машей Распутиной на ежегодном фестивале популярной музыки «Песня года - 90».

В 1990-е годы выходили клипы музыканта на песни «Казино», «Стена», «Невенчаный». Также был снят ролик на со-



С внучкой Софьей

За свою творческую жизнь Вячеслав Добрынин сочинил 847 песен, и, кажется, почти половина из них стали шлягерами. Если исполнить все композиции подряд, уйдет семьдесят часов! Музыкант записал семнадцать альбомов.

Песню «Не ссыпь мне соль на рану!» Добрынин также написал в соавторстве с Симоном Осиашвили. Поначалу композитору текст не сильно понравился. Коллеги подливали масла в огонь:

- Что значит «не говори навзрыд»? Говорить навзрыд нельзя, можно только рыдать!

Поэт возражал:

- У Пастернака есть строка «Писать о феврале навзрыд». Раз писать можно, то и говорить тоже!

...После того как новый исполнитель попал на экраны телевизоров, он мгно-

венно с Андреем Державиным песню «Не забывайте друзей».

В 1998 году свет увидел музыкальный альбом под названием «Руки вверх, доктор Шлягер!», записанный совместно с группой «Руки вверх!».

Песня «Большая медведица» родилась случайно. Как-то раз Добрынин и поэт Леонид Дербенев гостили в доме отдыха. В один из вечеров вышли на улицу и стали глядеть на глубокое, черное небо со звездами.

Смотрели они тогда на созвездие Большой Медведицы. Кто-то, шутя, заметил: про Медведицу есть песни, а про ее «мужа» - нет! Добрынин предложил:

- Леонид, сочиняй стихи, а я музыку.

И тут же написали песню «Большая медведица», где в припеве есть такие слова «Вечно одна ты почему, и где твой Медведь?»

В 2001-м появился видеоролик на хит «Большая медведица», а в 2003-м - на песню «Спасибо за то, что была». Новый материал Добрынин записывал со своей группой «Доктор Шлягер». Позднее музыканты коллектива нередко выезжали на гастроли без участия художественного руководителя, выступая с песнями из его репертуара.

Вячеслав Добрынин часто появлялся в числе гостей фестиваля шансона «Эх, разгуляй!». Публика всегда тепло встречала исполнителя популярных хитов. На очередном выступлении, которое в 2017 году состоялось в СК «Олимпийский», зал хором подпевал маэстро его хит «Кто тебе сказал?».

После выступления артист заявил журналистам, что устал от концертной деятельности и хочет посвятить себя семье.

Помимо музыкальной деятельности Вячеслав Добрынин регулярно оказывался среди участников различных проектов и мероприятий. В 2017 году певец стал гостем программы «Честное слово», которую вел Юрий Николаев.

В начале 2018 года Добрынин вошел в жюри конкурса «Мисс МГУ - 2018», составив компанию Валдису Пельшу, Яне

Чуриковой, Тутте Ларсен, Марку Тишману.

Спустя три месяца маэстро не смог отказать звезде эстрады Тамаре Гвердители и стал участником ее юбилейного концерта, который прошел в Государственном Кремлевском дворце. Вместе артисты исполнили песню «Сумасшедший дождь».

В апреле 2019-го Вячеслав Григорьевич выступил на очередном фестивале песни в жанре шансон «Эх, разгуляй!», где вновь исполнил хит «Кто тебе сказал?».

Позднее сольное выступление музыканта состоялось на праздновании Дня города Москвы. В этом же году певец выступил на юбилейном вечере Юрия Николаева. Вместе с Жасмин он исполнил песню «На теплоходе музыка игра-

ется во многом за счет актерского таланта и подходящих внешних данных артиста. В этой комедии последнюю роль в жизни сыграл Евгений Леонов.

В 1995 году последовала эпизодическая роль управляющего банком в украинском триллере «Двойник».

В 2008-м Добрынин появился в детективе «Кулагин и партнеры», где сыграл самого себя.

Зимой 2021 года любимец публики порадовал поклонников, вернувшись на телевидение в программе «Суперстар! Возвращение». Вячеслав Григорьевич сел в судейское кресло. Композициям артиста создатели проекта посвятили целый выпуск - участники шоу исполняли известные шлягеры певца. Среди конкурсантов были Абраам Руссо, Юрий Титов и другие.

нителя удивляла родных собственными сочинениями, брала уроки вокала, а внук освоил игру на ударной установке.

В 2016 году София поразила российских слушателей, спев дуэтом с дедом на его юбилейном концерте.

Личная жизнь Вячеслава Добрынина наладилась в 1985 году. В возрасте 39 лет артист женился во второй раз. Супруга, тоже Ирина, - архитектор по специальности. Общие дети в союзе не появились. Добрынин сохранил теплые отношения с первой женой, поэтому на фото обе семьи часто появлялись вместе.

В 2023 году СМИ запестрели заголовками о том, что у Вячеслава Григорьевича объявился внебрачный сын. Мужчина по имени Альберт Штефан, живущий в Красноярском крае и возглавляю-

чеслава, которая, узнав о цели визита, уговорила Свету не портить карьеру ее сыну и вернуться в Красноярск. Оставшись без поддержки, мать Альберта, родив его, позднее связала жизнь с другим мужчиной, которого Штефан считал отцом.

Теперь же, когда семейная тайна раскрылась, предполагаемый наследник захотел наладить связи с отцом - не из меркантильных побуждений, а лишь для сохранения кровных уз. В конце ноября того же года Альберт появился в студии программы «Малахов». Штефан прошел тест ДНК, правда, не на подтверждение отцовства из-за невозможности взять для сравнения генетический материал Вячеслава Григорьевича или его дочери Екатерины, а тот, что указывал на возможную кровную связь с теми, кто является родственниками певца по линии его отца. Тест показал возможность наличия родственной связи в 17 %.

В 2019 году здоровье артиста ухудшилось. В октябре Добрынин был госпитализирован в московскую клинику с подозрением на инсульт. Позднее стало известно, что у исполнителя случилась ишемическая атака - микроинсульт. Диагноз не смертельный, но потребовал смены образа жизни, отказа от вредных привычек, полноценного сна и минимума нагрузок.

С того времени Вячеслав Григорьевич, практически, перестал выходить на сцену. Однако, он следил за развитием шоу-бизнеса и по возможности принимал в нем участие.

Весной 2024 года Добрынин вышел на связь с журналистами и рассказал о своем состоянии. Артист отметил, что после инсульта ему присвоили инвалидную группу.

Композитор не скрывал, что медленно передвигается, быстро устает и с трудом разговаривает. Также Вячеслав Григорьевич регулярно подлечивался в санатории. А в сентябре появилась информация, что артиста вновь госпитализировали с подозрением на инсульт. Вскоре такие слухи опроверг директор артиста Сергей Карпов.

К сожалению, новости о серьезных проблемах со здоровьем у артиста не были выдумкой. 1 октября 2024 года Вячеслав Добрынин умер. Причиной смерти стали последствия перенесенного инсульта.

Похоронили Вячеслава Добрынина на Троекуровском кладбище.

Вячеслав Добрынин признавался, что не любит дни рождения:

- В моем возрасте если и думать о перспективе, то в одном ключе - как позднее пожить. А все остальное: творчество, новые песни - это уже не важно. На счету композитора порядка 700 зарегистрированных песен:

- Когда-то давно я сделал попурри из двадцати шести своих хитов, каждый прозвучал небольшим фрагментом, и то все это вылилось в 14 минут 27 секунд. Начни петь мои песни целиком - можно петь с утра до вечера.

На счету звезды два брака. Первой женой певца и композитора стала женщина по имени Ирина. Этот брак закончился через пятнадцать лет. У супругов родилась дочь Екатерина, которая после окончания школы отучилась во ВГИКе. Затем девушка вместе с матерью эмигрировала в Америку, где вышла замуж за телеоператора Шейна Макгафи. Позднее музыкант признался, что в молодости повел себя эгоистично по отношению к дочери, не уделяя ей должного внимания, о чем впоследствии сожалел.

В 2000-х дочь Катя сделала отца девушкой, подарив ему двух внуков: Соню Добрынину-Макгафи и Александра Добрынина-Макгафи. В отличие от родителей, которые посвятили жизнь телевидению, Соня и Александр стали заядлыми музыкантами. Внучка исполь-

зующий IT-отдел на горнолыжном курорте, сообщил, что семь лет назад узнал от матери, что Добрынин - его настоящий отец. Об этом предполагаемый наследник певца рассказал в эфире программы «Ты не поверишь!».

По словам Штефана, его мама Светлана познакомилась с Вячеславом Григорьевичем полвека назад во время гастролей композитора в Красноярске. На тот момент ей исполнился 21 год, ему - 24. Между артистом и поклонницей разгорелась страсть, а вскоре Света поняла, что беременна. Будущая мать писала певцу письма с сообщениями о том, что носит его ребенка под сердцем, но, не получив ответа, сама отправилась в Москву, имея на руках адрес Добрынина.

Встретиться с композитором женщине удалось - дверь ей открыла мать Вя-

чеслава, которая, узнав о цели визита, уговорила Свету не портить карьеру ее сыну и вернуться в Красноярск. Оставшись без поддержки, мать Альберта, родив его, позднее связала жизнь с другим мужчиной, которого Штефан считал отцом.

Роль со словами досталась певцу только спустя двадцать лет в кинокартице «Американский дедушка». Добрынин блестяще сыграл колоритного американца Сэма. Успешное перевоплощение

**Вячеслав Добрынин прощается...**

